

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 47 (13934) ВТОРНИК.

6

марта 1984 года. Издаётся с 11 сентября 1930 года • Цена 3 коп.

ПРАЗДНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

ПРОКОПЬЕВСК СТРАНА СОВЕТОВ

Ровно в шесть часов утра гостеприимно распахнули двери 129 избирательных участков города Прокопьевска. Первых посетителей встретили звуки величественного гимна Советского Союза.

В Зенковском районе на избирательный участок № 5 одним из первых пришел участник гражданской войны, ветеран труда И. Ф. Афанасьев. Родился он еще в прошлом веке. Был свидетелем жизни до Великого Октября, на себе испытал произвол царизма, бесправия народа. И потому каждые выборы, в местные ли органы власти, Верховный Совет СССР, привычные для нас, для Ивана Федотовича имеют особый смысл, выстраданный нелегкой жизнью. Его голос дрожал от волнения, когда он поздравлял первых избирателей с

днем выборов в Верховный Совет СССР, ударным трудом добились высоких показателей. Так, бригада А. С. Города с мясокомбината намеревалась к дню выборов выработать с начала года 60 тонн мясной продукции сверх плана, а выра-

мод. Четко, слаженно работали члены избирательных комиссий.

К десяти часам утра в городе проголосовала почти половина избирателей. Но и после десяти, казалось, их поток к избирательным участкам не редел.

На избирательном участке в школе № 7 оста-

стились станция юных техников, Дом пионеров. Я видел, как на площадке перед школой мальчишки запускали в небо модели самолетов, сделанные своими руками.

По совету Татьяны Сергеевны оглянулся вокруг. Рядом — сказочная каменная крепость, густо населенная детворой, с

по выборам в Совет Национальностей
Верховного Совета СССР по городу Прокопьевску

Приняло участие в голосовании 99,99 процента избирателей, отдали свои голоса за кандидата Р. Н. Стахеева — 99,93 процента избирателей.

По выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу № 180

Приняли участие в голосовании 99,99 процента избирателей, отдали свои голоса за кандидата Л. А. Горшкова — 99,84 процента избирателей.

По выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Беловскому избирательному округу № 191

Приняли участие в голосовании — 99,99 процента избирателей, отдали свои голоса за кандидата А. Е. Буймова — 99,98 процента избирателей.

(По сообщениям окружных избирательных комиссий).



Этот день по-особому дорог для каждого. Выбирая депутатов высшего органа государственной власти, мы с новой силой ощущаем себя полноправными и ответственными хозяевами своей великой страны, познаем на практике природу социалистического народовластия.

Выборы в нашей стране по традиции становятся отчетом Советской власти перед народом, и отчет этот весом, убедителен, предельно нагляден. Предвыборная платформа партии четко изложена в Обращении ЦК КПСС, в глубокой и яркой речи товарища К. У. Черненко на встрече с избирателями.

Широкий, уверенный шаг сделала страна за время, прошедшее после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Уверенно выполняются

бочими, поговорить о том, что их волнует, высказать советы и рекомендации. Мы в полной мере учли их и вот результат: завод успешно справился с производственной программой претъего года пятилетки. Взят хороший старт и в нынешнем году.

Практическими делами отвечает многолетний коллектив «Хроматрона» на призыв партии трудиться высокопроизводительно, крепить дисциплину и организованность. Наша основная задача — повысить в текущем году производительность труда сверх плана на один процент и снизить себестоимость продукции дополнительно на два процента. Если каждый советский человек на своем рабочем месте будет трудиться с полной отдачей, экономика страны получит могу-

права народа. И потому каждые выборы, в местные ли органы власти, Верховный Совет СССР, привычные для нас, для Ивана Федотовича имеют особый смысл, выстраданный нелегкой жизнью. Его голос дрожал от волнения, когда он поздравлял первых избирателей с праздником выборов, выражал одобрение политики партии и государства, которая ведет народ от победы к победе.

Первым на своем избирательном участке опустил бюллетени в урчу для голосования и майор в отставке, ветеран труда Г. Л. Самбураков. Участник Великой Отечественной войны, кавалер восемнадцати государственных наград, он в своей проницательной речи высказал горячую благодарность партии и правительству за то, что почти сорок лет над нами гонимое мирное небо, за сердечную заботу о ветеранах войны.

И действительно, только с момента предыдущих выборов в Верховный Совет СССР для участников войны введены дополнительные льготы. Но самая большая льгота героических защитников страны — это всенародная любовь и признательность тем, кто отстоял мир от коричневой чумы фашизма.

Думаю, каждый из избирателей перед урной с гербом Советского Союза мысленно отметил, как от выборов к выборам происходят вокруг нас большие перемены к лучшему. Потому что высший смысл нашего государства — забота о неуклонном росте благосостояния советского народа на основе подъема эффективности производства, производительности труда.

Потому так заинтересованно включились трудовые коллективы в социалистическое соревнование за достойную встречу



ботала 67 тонн, водители бригады А. П. Бычкова с Черногорской автобазы обязались перевезти десять тысяч тонн горной массы сверх плана, справились же с утроенным объемом. И подобные вести пришли в редакцию со многих предприятий.

Трудом, только трудом каждого из нас сильно наше государство. Потому так краток был перед голосованием В. В. Власов — проходчик шахты «Центральная». Он спешил на смену и заявил, что в честь праздника выборов в Верховный Совет СССР обязуется выполнить сегодня план на 140 процентов. Его слову можно верить, как и слову всех горняков шахты «Центральная». Коллектив предприятия к дню выборов выдал на-гора дополнительно шестнадцать тысяч тонн угля.

Я побывал на нескольких избирательных участках. Всюду красочно оформленные помещения, праздничная обстановка, созданы все условия для сохранения тайны голосования. Горячие часы выпали на долю работников прилавка. Около пяти тысяч участников художественной самодеятельности дали на избирательных участках 151 концерт. Работники фабрики индивидуального пошива одежды по собственной инициативе организовали на некоторых избирательных участках демонстрацию

навиваю первого из встретившихся мне избирателей. Знакомимся. Татьяна Сергеевна Енина, заведующая детским садом № 98 шахтоуправления имени Калинина. Муж Виктор Иванович — проходчик шахты имени Ворошилова. Задаю один вопрос: какие изменения в их жизни произошли за пять лет, отделяющих нас от предыдущих выборов в Верховный Совет СССР?

— У нас родилась дочь, ей четыре года, — говорит Татьяна Сергеевна, — так что новыми льготами для матерей я воспользоваться еще не успела. Но как работница детского сада могу сказать, что все женщины приветствуют годовой частично оплачиваемый отпуск после рождения ребенка. Повысилась рождаемость. Посмотрите, сколько вокруг понастроили детских дошкольных учреждений, а их все равно не хватает. Два месяца назад мы справили новоселье в новой благоустроенной квартире по улице Есенина — мужу выделили на шахте.

То, что сказала Т. С. Енина, мог бы повторить каждый избиратель с данного участка, потому что и сам этот участок создан впервые в новом микрорайоне, в школе, которая работает первый год. Надо сказать, прекрасная школа. Дети в ней учатся в одну смену. В отдельном крыле школы разме-

крыльца школы видны три детских сада, стройные ряды новых домов.

Да, здесь, в новом микрорайоне, реально ощущать всю стремительность размаха строительства в городе. Только трест «Кубагражданстрой» № 2 за время между выборами в Верховный Совет СССР построил в городе 418,5 тысячи квадратных метров жилья, восемь детских садов, ресторан, кафе-мороженое, три школы, профтехучилище и другие объекты.

Так наказы избирателей воплощаются в жизнь.

В предвыборных собраниях участвовало около десяти тысяч прокопчан, в основном рабочие. Они высказали новые наказы своим кандидатам в депутаты Верховного Совета СССР. И уверены: эти наказы будут выполнены. Иначе и быть не может при народной власти. Потому они в день выборов отдали свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, за дальнейший расцвет нашей жизни.

К 12 часам дня уже 91,5 процента избирателей Прокопьевска завершили голосование. А праздник в городе продолжался.

А. АНАТОЛЬЕВ.

На снимке: на избирательном участке.

Фото
Н. КОНСТАНТИНОВА.

партни четко изложена в Обращении ЦК КПСС, в глубокой и яркой речи товарища К. У. Черненко на встрече с избирателями.

Широкий, уверенный шаг сделала страна за время, прошедшее после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Успешно выполняются планы экономического и социального развития.

Назвав своими первыми кандидатами в депутаты высшего органа государственной власти СССР руководителей Коммунистической партии и Советского государства, советские люди выразили безграничное доверие КПСС, продемонстрировали монолитную сплоченность вокруг ее ленинского Центрального Комитета, готовность выполнить исторические решения XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС.

Куйбышевский избирательный округ Москва. Здесь в Совет Союза Верховного Совета СССР баллотировался Генеральный секретарь ЦК КПСС К. У. Черненко.

В приподнятой, праздничной обстановке произошло голосование. На избирательном участке 107, размещившемся на Красноярской улице, в числе первых гражданский долг выполнил В. Горелов — бригадир наладчиков завода «Хроматрон», коллектив которого выдвинул кандидатом в депутаты товарища К. У. Черненко.

— Большая честь, — говорит Виктор Иванович, — отдать свой голос за выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, верного продолжателя великого ленинского дела. Я хорошо помню посещение товарищем Черненко в ноябре 1981 года нашего завода. Тогда в коллективе напряженно было с планом. Константин Устинович нашел время, чтобы встретиться с ра-

сционная задача — повысить в текущем году производительность труда сверх плана на один процент и снизить себестоимость продукции дополнительно на два процента. Если каждый советский человек на своем рабочем месте будет трудиться с полной отдачей, экономика страны получит могучее ускорение.

За годы, прошедшие от выборов до выборов, промышленность Ленинграда освоила производство машин, оборудования, приборов более трехсот видов. Отгружено последнее, десятое рабочее колесо для Саяно-Шушенской ГЭС. В кратчайшие сроки налажен серийный выпуск мощных газоперекачивающих агрегатов для магистральных газопроводов. Атомная энергетика стала получать с ленинградской маркой блоки мощностью миллион киловатт. За всеми этими успехами — труд рабочего человека, его неустанный творческий поиск, новаторская инициатива. О неисчерпаемых резервах повышения эффективности производства и качества труда говорил на предвыборной встрече с избирателями Генеральный секретарь ЦК КПСС К. У. Черненко.

За процветание Отчизны, за наш счастливый завтрашний день, за мир на земле отдал свои голоса трудовой Ленинград.

Трудовой победой встретили праздник народолюбия хлеборобы Ставропольского края, повсеместно завершив подготовку к весенней посевной. Их обязательство — в четвертом году пятилетки вновь вырастить полноценный урожай. В нынешнюю посевную каждый четвертый трактор поведет по полям Ставрополья комсомолец.

От Саянских гор до берегов Северного Ледовитого океана раскинулся

(Окончание на 3-й стр.)

СТРОЙКА —
УДАРНЫЙ ФРОНТ

Особо важная котельная

Ровно двадцать лет назад шахта «Северный Маганак» имела солидную производственную мощность — 900 тысяч тонн в год и успешно справлялась с выполнением государственных планов. Но запасы угля на действующем горизонте постепенно истощились. План добычи на 1984 год равен 450 тысячам тонн. Сегодня «Северный Маганак» — самая маломощная, если не считать «Смычку», шахта Прокопьевска.

— Нельзя, однако, сказать, что у нас кончается уголь и идет постепенное угасание предприятия как угледобывающей единицы, — рассказывает главный инженер А. И. Бурмистров. — Напротив, перспективный график освоения производственных мощностей, утвержденный Министерством угольной промышленности СССР, предусматривает к 1990 году доставку добычу на «Северном Маганак» до 800 тысяч тонн, причем 600 тысяч тонн угля запланировано до-

быть уже в 1986 году. Наша задача — к этому времени завершить реконструкцию шахты, подготовить к выемке 17 миллионов тонн топлива на горизонте плюс 50 метров. Задача очень сложная, если учесть, что реконструкция начата 17 лет назад.

По данным отдела капитального строительства объединения «Прокопьевскуголь», занятый строительством нового горизонта и поверхностных сооружений «Северного Маганака» трест «Киселевскшахтострой» освоил здесь с 1987 года около 17 миллионов рублей. Остаток на 1 января 1984 года — 8,2 миллиона рублей. Заканчивая реконструкцию будет уже другая организация — трест «Прокопьевскшахтострой». Работы непочатый край — установка вентиляторов килетового ствола, южного ствола, строительство очистных сооружений и котельной. Пуск котельной в ближайшее время жизненно важен для шахты. И работы

сейчас ведутся только здесь.

— На строительстве котельной в нынешнем году, — объясняет начальник планового отдела второго шахтостроительного управления треста ПШС Н. М. Новикова, — мы запланировали освоить 715 тысяч рублей. Другими словами, рассчитываем сдать котельную в эксплуатацию. Программа очень напряженная. Для сравнения: в 1983 году на этом важнейшем объекте мы, будучи в подчинении треста «Киселевскшахтострой», освоили только треть заявленных средств — 292 тысячи рублей. Причина — отвлечение людей на другие объекты. Например, в четвертом квартале прошлого года здесь работали только 28—30 человек, две бригады. А по плану надо было в два раза больше.

— В договоре, который мы заключили с трестом «Киселевскшахтострой» на 1983 год, — дополняет главный инженер А. И. Бурмистров, — котельная

значилась пусковым объектом. Однако в конце года руководство треста срочно перебросило людей на другой объект. Да и в течение года дела на котельной продвигались черепашими темпами.

Для нас это особо важный объект. Сейчас, например, есть забой, который остановлен из-за необеспеченности подогретым воздухом. Поэтому мы вынуждены сократить число бригад, занятых добычей на новом горизонте, где угля куда больше, чем в тощих забоях на действующих полях. Горняки шахты подготовили к добыче 300 тысяч тонн угля, но горнотехническая инспекция из-за недостатка воздуха развитие горняцких работ здесь запретила.

Дальше — больше. Сегодня горизонт плюс 50 готов на 86 процентов. Поверхностные же объекты построены лишь наполовину.

В этом смысле руководство шахты возлагает большие надежды на то, что пониманием горняц-

ких проблем проникнется и руководство треста «Прокопьевскуголь». И, надо сказать, что с переходом второго шахтостроительного управления в подчинение треста ПШС дело явно сдвинулось с мертвой точки.

Сейчас на сооружении котельной постоянно трудятся 75 шахтостроителей. Перевод людей отсюда на другие объекты категорически запрещен. Строителям поставлено жесткое условие — безусловное выполнение планов, точное соблюдение графиков производства работ.

Ежедневно по вторникам управляющий трестом В. В. Трофимов проводит прямо на объекте производственные совещания. В присутствии представителей всех субподрядчиков и шахты решаются оперативные вопросы.

Немногим больше месяца занято ШСУ-2 на котельной в нынешнем году. И настроились шахтостроители, похоже, по боевому. К сегодняшнему дню освоено около 80 тысяч рублей.

В. АГЕЕВ.

ОДНА СЕМЬЯ

На шахте имени Ворошилова славится очистная бригада Вячеслава Владимировича Пашкевича с участка № 15. Сам бригадир — белорус. В. П. Балагуш — украинец. Ф. М. Маликов, Х. Т. Тухватулин — татары. Русские — В. Н. Чистяков, М. П. Меркин и другие.

Бригада Пашкевича живет одной дружной семьей. Из года в год она перевыполняет государственный план. Отлично закончила минувшую пятилетку, хорошо работает сейчас.

Дружба в коллективе помогает работе. Мастерство одного передается другому. В год 2—3 раза меняется система отработки пласта. А у каждой своя специфика. Но забойщики с одинаковым успехом работают во всех системах.

Помогают им смежники — комсомольско-молодежная бригада проходчиков, которой руководит М. Я. Антоненко, и бригада монтажников В. В. Котова. В этих коллективах тоже есть люди разных национальностей. Все три бригады в тесном взаимодействии добиваются успеха.

В течение пяти лет забойщики Пашкевича соревнуются с бригадами-сотысячниками. Их достижениям способствует то, что нет здесь нарушителей дисциплины. На недавно прошедшем собрании партактива шахты отметили, что бригада Пашкевича и в целом коллектив участка № 15 — лучший по состоянию трудовой дисциплины на шахте.

Костяк этой сравнительно молодой по возрасту бригады (средний возраст 35 лет) составляют коммунисты. Они ведут

ДРУЗЬЯ ДЯДИ ВАНИ

— Дядя Ваня! — словно вихрь, ворвались в помещение общественного пункта охраны порядка № 16 парнишки.

Окинув взглядами сидевших в комнате человека в милицмейской форме и дружинников и не найдя того, кого привыкли видеть здесь всегда, мальчишки сразу сбавили тон. Они давно знакомы с участковым И. А. Сорокиным, верят ему, как родному отцу, не раз приходили к нему со своими бедами.

давно нигде не работают. На что же живут и гуляют? Видели их только что с какими-то мешками. Что в них?

— Понятно, — заключил Лочканов и обратился к дружинникам: — Лучше, если пойдете вы, это меньше насторожит.

Двое с красными повязками тут же выскочили на улицу. Это были Н. Н. Левашов, начальник цеха завода КПДС, и бригадир того же цеха В. А. Ринзбург. К дому уже подходил мужчина



и дружинников и не найдя того, кого привыкли видеть здесь всегда, мальчишки сразу сбавили тон. Они давно знакомы с участковым И. А. Сорокиным, верят ему, как родному отцу, не раз приходили к нему со своими бедами.

— А где же?..

— Иван Алексеевич? — поднялся им навстречу Виталий Лочканов. — У старшего лейтенанта сегодня выходной, а я за него. Тоже участковый. Так что выкладывайте, что случилось.

Торопясь и перебивая друг друга, ребята снова зачастили:

— Скорее надо!

— Они уже близко.

Теперь Сережу Храменкова и его тезку Киришкина, Мишу Логаткина и Владика Фирсова слушали уже все, кто был в этот день в пункте. Оказывается, ребята заметили, что Яков Мельхер и Надежда Гуреева не чисты на руку. Яков и Надежда

Лучше, если пойдете вы, это меньше насторожит.

Двое с красными повязками тут же выскочили на улицу. Это были Н. Н. Левашов, начальник цеха завода КПДС, и бригадир того же цеха В. А. Гинзбург. К дому уже подходили мужчина и женщина. Они несли мешок и рюкзаки. Когда задержанных доставили в помещение общественного пункта, оказалось, что Мельхер и Гуреева возвращались с очередной добычей.

— Куры в рюкзаках это не то, что в холодильнике дома, — резюмировал Лочканов и, обращаясь к ребятам добавил: — Вот это и есть вещественное доказательство.

Что ж тут непонятного? Мальчишки и сами видели: теперь вора от наказания не уйти.

О. ГИМРАНОВ,
ст. инспектор
службы Рудничного
РОВД.

Срочный заказ

Горнякам бригады Николая Александровича Мазепова с тринадцатого участка шахты «Зенковская» предстоит к первому апреля запустить в работу механизированный забой на пласту Пятилетка.

С целью ускорить пуск горной выработки бригада на февраль—март заключила договор с администрацией шахты, согласно которому коллектив монтирует очистной агрегат АК-3 и ведет подготовку забоя по методу бригадного подряда.

Обе стороны в точности соблюдают условия договора. У бригады сегодня есть все необходимое для выполнения ответственного заказа в срок. Подготовители, в свою очередь, трудятся на славу. Например, в один из последних дней февраля бригада Н. А. Мазепова выполнила суточную норму на 176 процентов, приблизив пуск нового забоя.

А. АНДРЕЕВ,
заместитель
начальника участка.

Буровики вносят поправки

УСИНСК (Коми АССР). Поправки в сроки освоения нефтяных месторождений Приполярья вносят буровики автономной республики. Завершив до-

срочно проходку группы скважин, они сдали в эксплуатацию северо-восточную площадь.

(ТАСС).



Занятия в системе партийного просвещения на шахте имени Ворошилова проходят в деловой, активной обстановке. Грамотно, интересно преподнести тему слушателям помогают наглядные пособия, светозвукотехника. Большую по-

мощь пропагандистам в подготовке к занятиям оказывают заведующая парткабинетом шахты Р. К. Городецкая и библиотечарь Т. Е. Гордилова.

На снимке: подготовку к очередным заняти-

ям ведут А. С. Даниленко — член методического совета партийного просвещения, Н. В. Крюк — пропагандист школы основ марксизма-ленинизма и Т. Е. Гордилова.

Фото В. КАМАЕВА.

коллектив участка № 15 — лучший по состоянию трудовой дисциплины на шахте.

Костяк этой сравнительно молодой по возрасту бригады (средний возраст 35 лет) составляют коммунисты. Они ведут за собой всех остальных. Забойщики все как один выполняют общественные поручения.

К дню выборов эта дружная семья подготовила трудовой подарок нашей многонациональной Родине, перевыполнив февральский план.

В. АПАТИН.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭФФЕКТИВНО

«Довести сдачу продукции с первого предъявления до 96,1 процента».

(Из сообразительств живописного цеха фарфорового завода).

Смена закончилась, но работницы из бригады Надежды Назаровой домой не спешат.

— Нина Ивановна! — зовет мастера Пучкову бригадир. — С нами выпьешь горяченького чайку? Не нарушай традицию...

А родилась эта традиция сравнительно недавно. С появлением самовара в бригаде. Только самовар этот не простой — награда за отличный труд в честь 10-летия фарфорового завода.

Как будто бы вся история традиции. Но у нее есть продолжение. В начале минувшего года на рабочем собрании живописный цех принимал социалистические обязательства. И если решение выполнить производственный план к 29 декабря приняли единодушно, то предложение одного из

бригадиров довести сдачу продукции с первого предъявления до 96 процентов работников насторожило:

— Ишь, куда залетела! Легко сказать, труднее сделать.

Но тут девчата из бригады Надежды Александровны Назаровой не выдержали:

— Почему, мы сдаем и 98 процентов отличной продукции, и даже 99. И бригады Светланы Пашковой, и Раисы Малаховой! Почему же другие не хотят в полную силу поработать? Предлагаем 96,1 процента изделий сдавать с первого предъявления. Возможности у нас есть, было бы желание.

О том, что такое желание есть у большинства работников живописного цеха, красноречиво свидетельствует множество побед. Но работе все же мешали нервные прогуды, отлучки с рабочего места. Потому всего одна бригада имеет личное клеймо качества продукции. Коллектив думал, как сделать, чтобы не часть, а

весь цех работал качественнее, производительнее. И придумал: необходимо во всех бригадах внедрить единый наряд, тем более что опыт такой формы работы с применением коэффициента трудового участия в цехе был и результаты оказались неплохие.

С нынешнего года в живописном цехе все 30 бригад стали работать по единому наряду. Заводчане понимали, что такая система — дело стоящее. Но приняли ее далеко не все. Требовалась психологическая перестройка. На первых порах на совесе бригады возникали споры. То одной жаль снижать подруге КТУ (коэффициент трудового участия), по другой.

Правда, в бригадах аэрографиков Н. А. Назаровой, С. А. Пашкиной или ушаповиц Г. А. Герр картина была совсем иная. Вот одно из заседаний совета бригады, подводящего итоги января. Задача не легкая — определить степень участия работницы в деятельности коллектива, как

говорится, невзирая на лица.

— Славникова, — называет бригадир С. А. Пашкина очередную фамилию, — какие предложения у совета?

— Снизить КТУ до 0,9. За невысокое качество продукции.

— Может быть, на этот раз не будем наказывать? — пытается зависить оценку доброхот.

— Какое же это наказание? — удивляется бригадир, — это оценка работы.

Здесь совет бригады не пропустит ни одного замечания в контрольном листе, будь то нарушение технологического процесса, отклонение от художественного образца, помарки на рисунке. Зато и положительное в работе всегда отмечает. К примеру, у Г. К. Валишевой КТУ достиг 1,15, Т. А. Юркиной — 1,1. Конечно, отсюда и заработок. Так, Т. К. Попкова, которой за нарушение производственной дисциплины совет бригады снизил КТУ до 0, заработала в январе 93 рубля, а Т. А.

В ПОИСКАХ КЛЮЧЕЙ



Комсомольско - молодежный коллектив проходчиков П. В. Бубникова — один из лучших на шахте

имени Дзержинского. Основа его успехов — в четкой организации производственного процесса.

На снимке: передовые рабочие бригады А. Сажко и С. Ермаков. Фото В. КУРОХТИНА.

Праздник социалистической демократии

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Красноярский край, ставший гигантской строительной площадкой. За последние пять лет введены в эксплуатацию агрегаты Саяно-Шушенской ГЭС. Надеждинский металлургический завод набирает мощности завод тяжелых экскаваторов, развивается Канско-Ачинский топливно-энергетический комплекс. Гордясь свершениями, которыми советские люди встретили день выборов, красноярцы знают, что вклад в общее дело внесли и они.

Немало труда вложил в успехи родного завода — Волгоградского тракторного — контролер ОТК, председатель совета ветеранов Д. С. Богомазов, вся жизнь которого связана с этим предприятием. Дмитрий Семенович строил завод, защищал его в дни Сталинградской битвы.

Строители Читинского участка БАМа стали в день выборов пассажирами первого поезда, отправившегося со станции Чара до Хани. Они пришли на вокзал прямо с избирательного участка, где исполнили свой гражданский долг. Строители наметили к 67-й годовщине Великого Октября открыть сквозное движение

по всей магистрали.

Наказ знатного свекловода Киргизии матери-героини Кульсары Сулаймановой и ее земляков выполнили народные депутаты. На центральной усадьбе колхоза имени Панфилова построена просторная школа. Она гармонично вписалась в архитектурный ансамбль старого села, где за последние годы возведены жилые дома, детский сад, дом быта, торговый комплекс. Большая семья Сулаймановых пришла на избирательный участок в полном сборе.

— Счастливая я мать, — говорит Кульсара. — Выростила одиннадцать детей. Большинство трудится и живет в родном районе, есть среди них рабочие и колхозники, ученые и преподаватели, студенты и школьники.

Все было вновь в этот раз для потомственного рыбака Андрея Розefeld. Первый рейс в Атлантику штурманом на новом траулере «Орчик» латвийского рыболовецкого колхоза «Банга». Впервые молодой судоводитель принимал участие в выборах в высший орган государственной власти страны. И честь проголосовать первым товарищи предоставляли ему. На «Орчике» — один из 50 новых плавучих изби-

рательных участков на трассах латвийских моряков и рыбаков. А всего в этот день свыше четырех тысяч тружеников моря Латвии встретили день выборов вдали от родных берегов.

Самые дальние избирательные участки, где голосовали ленинградцы, помечены на карте в Арктическом и Антарктическом научно-исследовательском институте. Еще была глубокая ночь, когда свисты приняли первое сообщение о ходе выборов. Оно поступило с дрейфующей научной станции «Северный полюс-25», которая находится в районе так называемого полюса относительной недоступности в самом центре Ледовитого океана.

Дружно и организованно проходило голосование во всех братских союзных республиках. За дальнейшее укрепление могущества социалистической Отчизны отдали свои голоса хлеборобы казахстанской целины и нефтехимики Томска, нефтяники Тюмени и киевские машиностроители, ивановские ткачи, земледельцы Белоруссии, чаеводы Грузии, хлопководы Узбекистана.

Уже до полудня 4 марта по всей стране проголосовало подавляющее большинство избирателей. (ТАСС).

На контроле — письма в „Шахтерскую правду“

«Работаем в детском саду № 14 шахты «Северный Маганак» нянми, зарплата у нас низкая, но условия труда гораздо тяжелее, чем в других детских учреждениях города», — коллективное письмо такого содержания пришло в редакцию. Письмо было направлено заведующему горно В. А. Мелеру. Он

служащих на предприятиях и в учреждениях в выходные и праздничные дни могут вводиться в исключительных случаях и только по согласованию с профсоюзными комитетами. Не допускается привлечение работников к дежурствам чаще одного раза в месяц. Работа в выходные и праздничные дни компенсируется отгулом в течение бли-

водопроводно-канализационного хозяйства П. П. Утемову. Он сообщил:

— Действительно, в центре Прокопьевска такие улицы, как Верхняя и Нижняя Манеиха, Междинского, Комсомольская, Горняцкая, в зимнее время плохо снабжаются холодной водой в связи с тем, что значительно увеличился расход воды на систему отопления.

РЕЗЕРВЫ ВСКРЫВАЕТ БРИГАДА

ТБИЛИСИ. Первое занятие бригадной школы коммунистического труда состоялось на камвольносуконном комбинате «Советская Грузия». Расчеты показали, что за счет уплотнения рабочего графика каждой придельнице под силу расширить зону обслуживания на

Московское метро

В 6 часов утра распахиваются двери московского метро. По эскалатору пассажиры спускаются на платформу — в подземный ярко освещенный зал, сверляющий мрамором, кругом чистота. Здесь и зимой и летом комнатная температура, свежий воздух.

сколько снижает строительные затраты и удобно для пассажиров — меньше времени уходит на спуск и подъем. Но здесь строители столкнулись с проблемой шумов. Для борьбы с ними в взгонах новой конструкции предусматриваются гидравлические и резиновые амортизаторы, которые к

раздо тяжелее, чем в других детских учреждениях города», — коллективное письмо такого содержания пришло в редакцию. Письмо было направлено заведующему горно В. А. Мелеру. Он ответил:

— В связи с плохим водоснабжением поселка шахты «Северный Маганак» имеются определенные трудности в работе персонала детских садов № 9, 11, 14. Нарушений в оплате труда ньян со стороны заведующей нет.

Дежурства рабочих и

и только согласованно с профсоюзными комитетами. Не допускается привлечение работников к дежурствам чаще одного раза в месяц. Работа в выходные и праздничные дни компенсируется отгулом в течение ближайших десяти дней той же продолжительности, что и дежурство.

☆☆☆

«Третий месяц в наших домах нет воды», — написали жители нескольких центральных улиц. Жалоба была направлена начальнику управления

Держинского, Комсомольская, Горняцкая, в зимнее время плохо снабжаются холодной водой в связи с тем, что значительно увеличился расход воды на систему отопления.

Водоснабжение этого района улучшится после реконструкции водоводов на территории промплощадки шахты имени Держинского и после строительства водопровода от узла № 31 до центра города, которое запланировано на четвертый квартал 1984 года.

коммунистического труда кие улицы, как Верхняя и Нижняя Манежа, Механического, Комсомольская, Горняцкая, в зимнее время плохо снабжаются холодной водой в связи с тем, что значительно увеличился расход воды на систему отопления.

ТСС).

тору пассажиры спускаются на платформу — в подземный ярко освещенный зал, сверкающий мрамором, кругом чистота. Здесь и зимой и летом комнатная температура, свежий воздух.

Московское метро вступило в строй менее полувека назад. Сегодня оно в жизни столицы — своего рода эталон скорости, надежности, комфорта и красоты. Достаточно сказать, что многие из московских станций являются достопримечательностью столицы. Их художественное и архитектурное оформление привлекает тысячи туристов.

Для московского метро характерен не только высокий художественный уровень оформления станций, но и самые высокие в мире эксплуатационные показатели. Так, если по протяженности линий (198 км) московское метро стоит на пятом месте — после Нью-Йорка, Лондона, Парижа и Токио, то по перевозкам пассажиров — на первом: 2 миллиарда 377,2 миллиона человек в год. У московского метро самая большая пропускная способность: 45 пар поездов в час (в обоих направлениях). В час пик поезда следуют с интервалом 80 секунд.

Условия для подземной проходки в Москве очень трудные: подземные реки, грунтовые воды, оползни, сложное переплетение коммуникаций, сильно пересеченный рельеф поверхности города. Строителям приходилось постоянно искать новые инженерные решения, неизвестные до этого в мировой практике метроостроения.

Сейчас новые линии метро прокладываются способом так называемого мелкого заложения, то есть на небольшой глубине. Это выгодно, по

меньше времени уходит на спуск и подъем. Но здесь строители столкнулись с проблемой шумов. Для борьбы с ними в вагонах новой конструкции предусматриваются гидравлические и резиновые амортизаторы, которые к тому же делают ход поезда более плавным. Кроме того, устанавливаются амортизационные прокладки под рельсовыми путями.

Все это, естественно, требует дополнительных затрат. Поэтому в последние годы ученые и строители думают над тем, как упростить и удешевить строительство. Каждый километр обходится в настоящее время в среднем в 15—17 миллионов рублей. Затраты эти при довольно низкой оплате поезда окупаются далеко не сразу.

К 1985 году протяженность линий московского метро превысит 200 километров, а Генеральный план развития столицы (на 1961—1990 гг.) предусматривает вынести метро и за пределы города к зонам отдыха, водохранилищам, аэропортам.

Сейчас московским метро ежедневно пользуется около 6,5 миллиона человек. Естественно, линии, которые были построены в 30-х и 40-х годах, уже не в состоянии полностью справиться с таким огромным потоком пассажиров. Поэтому принимаются меры к повышению их эксплуатационного уровня, внедряются средства автоматизации. Так, недавно была задействована автоматизированная система, позволяющая постоянно контролировать скорость поездов по всем линиям метрополитена. Специалисты в первую очередь будут заботиться об удобствах пассажиров.

Н. ФОМИН.
(СПН).

К ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Юркина — 173 рубля. И это при одинаковых разрядах.

Сначала так было в немногих бригадах. Теперь — во всех. Поняли, что всепрощенчество только губит дело. В январе в цехе прогул сделал только один человек. Качество продукции возросло.

— Коэффициент трудового участия — прекрасное средство повышения качества работы, — говорит начальник живописного цеха Г. Ф. Иванова. — В некоторых бригадах и бой сократился. Ведь учитывается каждый показатель. Нынче переводим на единый наряд последнюю бригаду слесарей-наладчиков.

«Повысить производительность труда на 1 процент».

(Из соображений)

Совсем недавно редко кто из рабочих, занятых на установке чашек, чайников на полки люльки, перед тем, как отправить продукцию в печь об-

жигал, не чертыхался в сердцах. Неловкий жест — и чашка вдребезги. А сколько их было за смену! Да и операция трудоемкая: потаскай-ка от люльки — к конвейеру и обратно. Женщины, разминая поясницы, морщась: нам-де производственная зарядка не нужна — целую смену занимаемся.

А нынче они от этой зарядки избавились в какой-то мере. Механик цеха И. А. Березовский решил вопрос очень просто: рядом с конвейером сделал передвижную стойку. На ней — поддон. Теперь чашки, чайники расставляются сначала на поддон, а затем его уже устанавливают на люльку. Производительность труда благодаря сокращению потерь рабочего времени сразу на три процента поднялась. Кстати, вес поддона с посудой чуть больше 800 граммов.

Есть в живописном цехе еще операция, которая по трудоемкости стоит на первом месте. Упаковочный участок. Но нынче и здесь работницам

пришла подмога. Механики уже смонтировали и ведут наладку трех упаковочных машин. Отпадает необходимость поднимать тяжелые тарелки, упаковывать их в бумагу и укладывать в ящики. Машина не только взяла на себя трудную операцию, но вместо бумаги использует полиэтиленовую пленку. 5 секунд — и шесть тарелок уложены в полиэтиленовый пакет. Самая ловкая работница управляет на склад не больше 4,8 тысячи штук тарелок. Агрегат же за смену упаковывает 5,5 тысячи изделий.

Когда речь шла о бригаде Н. А. Назаровой, мастер Н. И. Пучкова заметила, что эта бригада занята на одном из ответственных участков — декорировании столовых сервизов. Однако в тот момент переводчики картинок работали с чашками, бокалами. Нет, спрос на столовые сервизы не уменьшился. Но не стоять же без дела, если нет формовки. И переход на другой ассортимент — удачный вариант.

Часты были срывы на участке шелкографии. Нынче благодаря увеличению декора шелкографии простои прекратились, выросла интенсивность труда. Любая незапланированная перестройка выбивает из рабочего ритма. И меры, которые цех наметил для повышения производительности труда, — своеобразная профилактика простоев.

Однако профилактика простоев не ограничивается только тем, что при нехватке одного вида продукции работницы декорируют другой.

Бригада Н. А. Назаровой заключила договор со смежниками, работниками других цехов. Эффект такой связи несомненен.

— Незапланированные перестройки теперь нечасты. Но мы надеемся вообще свести их на нет, — говорит Надежда Александровна, — ведь даже с самой высокой квалификацией не сможешь работать нормально, если делу мешают разные останки, перестройки, перерывы.

Д. КАЛИТИНА.

СПРАШИВАЙТЕ-

- ОТВЕЧАЕМ -

— Хотел бы купить стереорадио, но в нашем городе она не может передавать стерео-программы. Когда местное УКВ будет переведено на стерео?

В. ЛУНЕВ.

Отвечает главный инженер районного узла связи **Л. Н. Ашухина:**

— В Кемеровской области перевод на стереовещание намечается в 1984 году только в областном центре и прилегающих к нему районах. В остальных городах области, в том числе в Прокопьевске, эфирное стереовещание не планируется в текущей пятилетке.

— Можно ли покрасить пряжу «мохер» в домашних условиях?

К. ПЕТРОВА.

Сообщает технолог кiselевской фабрики «Химчистка» **Л. Я. Пушкарёва:**

— Если пряжа содержит синтетическое волокно, то она окрашивается дисперсным красителем по определенной технологии. Если пряжа содержит только шерсть, то ее можно красить красителем для шерсти.

— Имеет ли право администрация шахты лишить меня очереди на получение квартиры в кооперативном доме при моем увольнении, если я принят членом кооператива?

Н. ШЕЛКОВНИКОВ.
Консультирует адвокат **И. Г. Борисов:**

— Человек может быть исключен из жилищно-строительного кооператива из-за невыполнения устава или обязательств, установленных общим собранием членов кооператива.

Будет ли член общества исключен, зависит от обязательств, установленных общим собранием кооператива.

Фотоэкран спартакиады



Неплохо выступила на Всероссийской спартакиаде школьников команда лужников Кемеровской области. Фото **В. КУРОХТИНА.**

Месячник завершился

Месячник оборонно-массовой работы в Зенковском районе завершился соревнованиями по стрельбе из малокалиберной винтовки. Шумно было в эти дни в тире школы № 5 и стрелковом клубе. Победителем среди учащихся стала команда школы № 31, второе и третье места поделили соответственно команды школ № 5, 18. Команду-победительницу возглавил преподаватель физвоспитания **А. П. Валиков.** Сильнейшими в личном первенстве среди девочек стали Лена Полежакина — ученица школы № 5, Ольга Митрика из той же школы и ученица школы № 18 Лена Киприянова. Игорь Кондратьев из школы № 5 оказался лучшим среди юношей. Лишь на немного отстал от него Дима Гулевич.

ница команды шахтопроходческого управления **Г. Дейле.** На втором месте **Н. Мартель** (УМД и РГШО), на третьем ее подруга по команде **Н. Корнилова.**

У мужчин места распределены в следующем порядке: **С. Сергеев** (УМД и РГШО), **В. Тимохин** (ШПУ), **С. Чайка** (ПРМЗ).

В клубе шахты «Зенковская» прошел районный вечер «Будь готов к защите Родины». В программу вечера были включены викторина, сборка и разборка автомата и другие конкурсы. Победителем стала команда школы № 44.

Большая работа проделана за период месячника руководителями военно-патриотического воспитания школ. Решением президиума РК ДОСААФ

ПО ВАШЕЙ
ПРОСЬБЕ

В ТЕАТРЕ И В КИНО

«На всю жизнь запомнился мне фильм «Александр Невский», грозные слова русского князя: «Кто с мечом к нам придет, от меча и погибнет». Хотелось бы узнать, кто играет роль Александра Невского?»

М. КРЕЧЕТОВА.

В фильме «Александр Невский», снятом на студии «Мосфильм» в 1938 году, главную роль исполнил **Николай Константинович Черкасов.**

Родился он в 1903 году в Ленинграде, умер в 1966 году.

В юности Черкасову предсказывали выдающуюся карьеру комика-эксцентрика, но его талант

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Новый цветной художественный фильм. **Я тебя никогда не забуду** (10, 12, 14-10, 16-10, 18-10, 20, 21-30). Зал «Глобус». **Чингачук — большой змей** (9, 11, 13, 15). По просьбе зрителей. **Москва слезам не верит** (17, 19-40). Зал «Кругозор». **Жаро — сын дракона** (9-30, 13-30, 15-30). Новый цветной художественный фильм. **Люблю. Жду. Лева** (11-30, 17-30). Новый художественный фильм. **Завещание турецкого аги** (19-30, 21-10). Хроникально-документальные фильмы. **Софья Голова**

кина (16-40). К чистому роднику (17-30). **КИНОТЕАТР «ТЕМП».** **Оглянись** (12, 16, 18, 19-40, 21-40). **Розыгрыш** (10, 14). **КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».** **Скорость** (12, 16, 18, 19-40, 21-10). **Баламут** (10, 14-10). **КИНОТЕАТР «АВАНГАРД».** **Гонщик «серебряной мечты»** (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). **Открытое сердце** (10, 14-20). **ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО.** Из жизни начальника угольного розыска (14-30, 16, 18, 20). **ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ.** **Призрачное счастье** (15, 17-20, 20). **ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ».** **Срок давности** (14-15, 16, 18, 20).

Драмтеатр имени Ленинского комсомола

РЕПЕРТУАР

6—31 МАРТА

6, 16

В. Розов

ГНЕЗДО ГЛУХАРЯ

(семейные сцены в 2-х действиях)

9, 10, 14, 17, 18

В. Чичков

ЭТОТ СТРАННЫЙ РУССКИЙ

(драма в 2-х действиях)

13, 22

И. Балибалов, С. Карпушина

ГОРНЫЙ УДАР

(драма в 2-х действиях)

15

Р. Тома

ОХОТА В АЛЬПАХ

(детектив в 2-х действиях)

20

С. Ласкин

АКСЕЛЕРАТЫ

(ироническая комедия в 2-х действиях)

21, 23, 24, 25, 26, 27

А. Чхайдзе

28, 29, 30, 31

СВОБОДНАЯ ТЕМА

(школьное происшествие в 5-ти картинах)

24, 25, 26, 27,

28, 29, 30, 31

К. Мешков

МИЛОЕ МОЕ ПРИВИДЕНИЕ

учащих школьников. Победителем стала команда школы № 44.

Будет ли член общества исключен, зависит от обязательств, установленных общим собранием кооператива.

— **Есть ли в нашем городе туристическая организация?**

З. КУНАВИНА.

Консультирует заведующий городским отделом народного образования **В. А. Мелер**:

— Все дети школьного возраста могут посещать туристические кружки во Дворце пионеров им. Ю. Гагарина и районных Домах пионеров.

Взрослые могут заниматься туризмом в городском клубе «Альтаир», расположенном по ул. Институтской, 44—92.

— **Где можно заказать контейнер для отправки домашних вещей в другой город?**

М. САЛАГАЙ.

Отвечает начальник станции Прокопьевск **Ф. Коробцов**:

— Контейнерная площадка по отправке домашних вещей находится на станции Черкасов Камень.

По всем вопросам следует обращаться в транс-агентство, расположенное по ул. Вокзальной, 36.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ «Шахтерской правды» прием посетителей ведут:

13 марта, во вторник, с 10 до 14 часов — **Н. И. Голубых**;

15 марта, в четверг, в то же время — **П. Р. Березкина**.

Ольга Митрина из той же школы и ученица школы № 18 Лена Киприянова. Игорь Кондратьев из школы № 5 оказался лучшим среди юношей. Лишь на немного отстал от него Дима Гулевич. Третье место у Андрея Костякова из школы № 3.

В соревнованиях коллективов предприятий победила команда УМД и РГШО, вторыми были представители ремонтно-механического завода, третьими — спортсмены завода ЖБИ. Лучшим стрелком среди женщин оказалась представитель-

На алтайском ковре

Воспитанники подросткового клуба «Юный самбист» завода шахтной автоматики участвовали в традиционном турнире на приз полного кавалера ордена Славы Н. А. Чернышова, который проводится в Вийске. Около двухсот мальчишек из многих городов Сибири съехались на состязания. Два дня в прекрасном спортивном комплексе «Заря» шли бескомпромиссные поединки.

Успешно стартовали юные прокопчане **С. Ракаев** и **Е. Смышляев** (школы № 72 и 33). Они

выиграли предварительные встречи, но уступили соперникам в четверть-финальных схватках. В итоге заняли пятое—шестое места. А вот четверо других ребят: Женя Прилепо (школа № 57), Сережа Корнеев (54-я), Сережа Салагин (32-я) и Женя Шевченко (6-я) — сумели пройти через сито отборочных поединков, вышли в полуфинал и стали третьими призерами соревнований.

С. МИНГАЛЕВА,

председатель
Зенковского райкома
ДОСААФ.

Г. ГУДКОВ,
руководитель клуба
«Юный самбист».

Старт новой стройки

ПОМАРЫ (Марийская АССР). Сооружение газопровода Уренгой — Центр-2 начато в междуречье Илети и Волги. Коллектив треста «Татнефтепроводстрой» при-

ступил к прокладке марийского участка новой магистрали. Строители наметили завершить все работы на участке уже в этом году.

(ТАСС).

Новичок Черкасов. Родился он в 1903 году в Ленинграде, умер в 1966 году.

В юности Черкасову предсказывали выдающуюся карьеру комика-эксцентрика, но его талант оказался гораздо более неожиданным и многоплановым. Кино и театр спорили из-за артиста, но Николая Черкасова хватало на всех: трех Дон-Кихотов создал он на телевальных подмостках, а в 1957 году воплотил этот же образ на экране в фильме «Дон-Кихот».

Трудно перечислить все фильмы с участием Николая Черкасова: «Его превосходительство», «Поэт и царь», «Луна слева», «Мой сын», «Всадники ветра», «Счастье», «Первая любовь», «Женитьба Яна Кнуки», «Горячие денечки», «Граница», «Депутат Балтики», «Дети капитана Гранта», «За Советскую Родину», «Остров сокровищ», «Петр I», «Друзья», «Человек с ружьем», «Ленин в 1918 году», «Иван Грозный», «Во имя жизни», «Сталинградская битва» и многие-многие другие.

Последней работой Н. Черкасова был фильм «Все остается людям», где он сыграл роль академика Дронова. За создание этого образа в 1964 году артист был удостоен Ленинской премии.

О. КОНДРАТЕНКО,
методист
кинодирекции.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

28, 29, 30, 31

СВОБОДНАЯ ТЕМА

(школьное происшествие в 5-ти картинах)

24, 25, 26, 27,
28, 29, 30, 31

К. Мешков

МИЛОЕ МОЕ ПРИВИДЕНИЕ

(сказка в 2-х действиях)

Начало спектаклей в 19 часов, в субботу и воскресенье — 17, детских — в 10 и 13 часов.

РЕДАКЦИИ газеты
«Шахтерская правда» требуется корреспондент.

7 МАРТА

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

кулинарных и кондитерских изделий

Выставка проводится в ресторанах «Заря», «Сибирь», «Старый замок», кафе «Детское», «Романтик», столовой № 26.

Начало в 13 часов.

БЮРО УСЛУГ «ПРОКОПЧАНКА» принимает заказы на духовой оркестр для обслуживания торжественных мероприятий.

Заказы оформляются по наличному и безналичному расчету.

ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ просит производить оплату электроэнергии до 20 числа каждого месяца.

СНИМУ квартиру на любой срок на Тыргане. Семья 3 человека.

Обращаться по телефону 3-73-59 с 8 до 12 или с 15 до 17 часов.

УТЕРЯННУЮ печать школы-интерната № 67 считать недействительной.

6 МАРТА в 19 часов в ресторане «Заря» проводится музыкальный вечер «Улыбка весны», посвященный 8 Марта.

Стоимость билета один рубль. Билеты можно приобрести у администратора ресторана.

ОСТАВЛЕНА 27 февраля около 9 часов вечера в трамвае 3-го маршрута магнитола «Томь-305».

Нашедшего вещь прошу сообщить по адресу: ул. Проектная, 39. Ежову А. Г.

УТЕРЯНО удостоверение № 31477 моряка торгового флота на Скрышника Владимира Харитоновича.

Нашедшего документ прошу вернуть его по адресу: ул. Обручева, 19—46.

Партийная, профсоюзная организации, администрация орс «Прокопьевскуголь» выражают соболезнование ветерану общественного питания Лобшиной Екаториче Степановне по поводу смерти ее мужа
Анатолки Александровича.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
53000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерия — 2-28-03, редактора — 2-28-01.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Тираж 62200
Заказ 4206
ОП 18142